WD Blue WD20SPZX - disque dur - 2 To - SATA 6Gb/s



WD Blue WD20SPZX - Disque dur - 2 To - interne - 2.5" - SATA 6Gb/s - 5400 tours/min - mémoire tampon : 128 Mo - pour Intel Next Unit of Computing 13**test**

Référence: WD20SPZX Marque: WESTERN DIGITAL Référence fabricant: WD20SPZX Code EAN: 0718037847405 Code UNSPSC: 1714777081

DESCRIPTION

Description du produit

POUR VOS BESOINS QUOTIDIENS, MÊME EN VOYAGE

Conformes aux plus hauts standards de qualité et de fiabilité de WD, les disques durs mobiles WD Blue offrent les fonctionnalités idéales pour vos besoins quotidiens.

Un classique moderne

Conçu et fabriqué avec des technologies exclusives aux disques durs mobiles et de bureau WD, primés pour leurs performances.

À chaque disque sa spécialité

Disponible dans un large choix de capacités, de tailles de cache, de formats et d'interfaces d'entrée de gamme.

Compatibilité testée dans nos laboratoires

Nous avons testé des centaines de systèmes, de configurations ainsi qu'une multitude de plateformes pour prouver à nos clients qu'ils peuvent avoir confiance en nos disques.

UNE CAPACITÉ DE STOCKAGE OPTIMALE POUR VOTRE ORDINATEUR PORTABLE

En intégrant la capacité la plus élevée possible dans l'espace le plus réduit, les disques durs mobiles WD Blue procurent une capacité optimale à votre ordinateur portable.

UNE CONCEPTION À LA POINTE DE LA TECHNOLOGIE

Conçu avec des matériaux aluminium résistants et un axe de moteur sécurisé performant qui accroît de 30 % la robustesse du lecteur. Ces fonctionnalités permettent de compter sur une structure plus rigide, sans diminuer les performances ni augmenter la consommation électrique.

Caractéristiques du produit

- Western Digital BLUE 2 TB.
- Taille du disque dur: 2.5", Capacité disque dur: 2 To, Vitesse de rotation du disque dur: 5400 tr/min

Description du produit

Conformes aux plus hauts standards de qualité et de fiabilité de WD, les disques durs mobiles WD Blue offrent les fonctionnalités idéales pour vos besoins quotidiens.

Classique Conçu et fabriqué avec des technologies exclusives aux disques durs mobiles et de bureau WD, primés pour leurs performances.

Compatibilité testée Le Western Digital a testé des centaines de systèmes, de configurations ainsi qu'une multitude de plateformes pour prouver à ses clients qu'ils peuvent avoir confiance en ces disques.

Capacité de stockage optimale pour votre ordinateur portable En intégrant la capacité élevée dans l'espace réduit, les disques durs mobiles WD Blue procurent une capacité optimale à votre ordinateur portable.

Conception technologique Conçu avec des matériaux aluminium résistants et un axe de moteur sécurisé performant qui accroît de 30 % la robustesse du lecteur. Ces fonctionnalités permettent de compter sur une structure plus rigide, sans diminuer les performances ni augmenter la consommation électrique.

Points forts du produit

- Classique
- Compatibilité testée
- Capacité de stockage optimale pour votre ordinateur portable
- Conception technologique

Contenu de la boite

- WD Blue WD20SPZX disque dur
- Software

Détails techniques

Général	
Type de périphérique	Disque dur - interne
Capacité	2 To
Format	2.5"
Interface	SATA 6Gb/s
Taille de la mémoire tampon	128 Mo
Caractéristiques	Technologie No Touch Ramp Load, technologie Advanced Format, S.M.A.R.T.
Largeur	69.85 mm
Profondeur	100.2 mm
Hauteur	7 mm
Poids	90 g
Performances	
Débit de transfert du lecteur	600 Mo/s (externe)
Vitesse de broche	5400 tours/min
Fiabilité	
Erreurs irrécupérables	1 sur 10^14
Cycles marche / arrêt	600,000
Expansion et connectivité	
Interfaces	1 x SATA 6 Gb/s - ATA série de 7 broches
Baie compatible	2.5"
Alimentation	
Consommation électrique	1.7 Watt (lecteur/écriture) 0.5 Watt (inactif) 0.1 Watt (en attente) 0.1 Watt (veille)
Logiciels & Configuration requise	
Logiciel(s) inclus	Acronis True Image WD Edition
Divers	
Normes de conformité	RoHS, TUV Nord, NMB-3 Class B, CAN ICES-3 Class B
Garantie du fabricant	
Service et maintenance	Garantie limitée - 2 ans
Caractéristiques denvironnement	
Température minimale de fonctionnement	0 °C
Température maximale de fonctionnement	60 °C
Température de stockage mini	-40 °C
Température de stockage maxi	65 °C
Information de compatibilité	
Conçu pour	Intel Next Unit of Computing 13 Extreme Kit - NUC13RNGi5, 13 Extreme Kit - NUC13RNGi7, 13 Extreme Kit - NUC13RNGi9

Fiche technique produite par OfficeXpress